

LA ÎNCHIDEREA EDITIEI

Comemorarea a 50 de ani de la masacrul de la Moisei

La Moisei, județul Maramureș, s-au desfășurat ieri, festivitățile prilejuate de comemorarea a 50 de ani de la masacrul săvârșit la 14 octombrie 1944 de trupele horthyste.

Un alt mare cutremur în Kurile la doar două săptămâni după primul

Al doilea mare cutremur în tot atâtea săptămâni a zguduit ieri insulele Kurile. Ministerul rus al Urgențelor a anunțat că seismul a avut o intensitate de 6,9 grade pe scara Richter și s-a petrecut la ora 08:10 ora Moscovei (05:10 GMT).

La Aeroportul Otopeni continuă triajul călătorilor sosiți din India

Centrul de Medicină Preventivă și Poliția Sanitară al Municipiului București a pregătit echipa de specialități care va efectua, azi, triajul călătorilor care sosesc din India.

Un bombardier american se prăbușește

Un bombardier „A-6E Intruder”, aparținând marinei americane, s-a prăbușit vineri într-un râu din vest-vestul Japoniei, la circa 550 km vest de capitala niponă, anunță REUTERS.

Banii nu vor compensa moartea pilotului

ADRIAN TRUȘCĂ, a declarat Ministrul Apărării Naționale

„Nimeni nu-l poate aduce pe Adrian Trușcă înapoi familiei și copilului său. Acesta vor primi 50 de milioane, care nu vor compensa durerea din sufletul rudelor”, a declarat în exclusivitate unul din reporterii MEDIA-FAX Gheorghe Tinea, ministrul Apărării Naționale, referindu-se la pilotul care și-a pierdut viața vineri, 14 octombrie, în urma prăbușirii unui aparat MIG-21.

Kim a „chuiat” din nou

Televiziunea nord-coreeană, monitorizată de BBC, a transmis ieri o fastuoasă ceremonie comemorativă, ocazionată de cele 100 de zile de doliu pe care cea mai austeră țară a lumii le-a purtat în amintirea fostului ei conducător, Kim-Il-sen, decedat la 8 iulie a.c. Printre coronele de flori depuse la statuia „mareșului” Kim, construțiu pe dealul Mansu din Phnien, se afla și una trimisă de Kim Jong-il, fiul cel mare și moștenitorul acestuia la conducere, însă șeful neoficial al statului nu a fost prezent.

Conferință de presă la C.J. Arad Din nou centralizare ?

Vineri, 14 octombrie a.c., la sediul Consiliului Județean Arad a avut loc o conferință de presă.

La întrunirea cu reprezentanții mass-media din partea C.J. Arad au participat: președintele Dan Ivan, secretarul Ioan Silaghi, directorul Gheorghe Ionescu și Eleonora Sebarhievici - purtătoare de cuvânt a acestei instituții.

Se dorește alocarea sumei de 5.839.746 lei pentru asociațiile neguvernamentale din județul Arad. Acești bani sunt însă în contul „Libertatea” și este necesară și aprobarea fundației care gestionează suma respectivă.

Un alt subiect a fost iluminatul public și rolul consiliilor locale privind modul de plată a energiei elec-

trice utilizate în acest scop. Se doarește ca prin această decizie, primării să-și asume responsabilitatea, când semnează felurite facturi pentru diverse lucrări de întreținere în acest domeniu.

Președintele C.J. Arad, Dan Ivan și-a exprimat nemulțumirea în legătură cu ultimele acte normative emise de Guvernul României.

Este vorba de H.G. 442/1994 privind trecerea instituțiilor de cultură din patrimoniul județean în cel național.

De asemenea în discuții intră și clădirea Primăriei Arad, care se preconizează să fie preluată de executiv. Cum clădirea a fost construită din

banii contribuabililor arădeni, soluția este, eufemistic vorbind cel puțin neinspirată.

Și ca tacâmul să fie complet, a ieșit la lumina zilei și O.G. 69/1994. În acesta se stipulează ca regiile să se reunească într-una singură.

Adică se trece din nou la centralizarea dinainte de 1989.

O problemă mereu actuală este a relației dintre ARTERM și beneficiarii. Datorită disfuncționalităților în circuitul ARTERM-CET-ROMGAZ s-a ajuns la mari probleme financiare, care ar putea avea consecințe neplăcute pentru toți consumatorii.

Deci, soluția nu este decât una: toată lumea, atât agenții economici, cât și persoanele fizice să-și plătească facturile către ARTERM.

G. CONSTANTINESCU

MATINAL

Este a 290-a zi a anului; au mai rămas 75 de zile până la sfârșitul lui 1994.

Soarele răsare la ora 6 și 25 de minute și apune la ora 1 și 20 de minute.

Vremea se va răci treptat. Cerul va fi temporar noros. Local, va ploua slab. Vântul va sufla moderat, cu unele intensificări din sector nord-vestic și apoi din nord. Temperaturile maxime, în scădere, vor fi cuprinse între 12 și 16 grade, iar minimele din cursul nopții se vor situa între minus 2 grade și plus 2 grade. (Meteorolog de serviciu Iuliu Vrasgyak).

Maxima zilei: „Ai învins, continuă, ai pierdut, continuă” - deviză olimpică.

Praznicul zilei: Pomenirea Sfântului Prooroc Osea. „Acesta a trăit cu opt veacuri înaintea de Mântuitorul Hristos, pe vremea când evreii din ținutul Samariei au fost luați în robia asirienilor (721 î.d.H.). A fost un bărbat de mare credință în religia strămoșilor săi și curat la inima sa, prooroc insuflat de Duhul Sfânt. Este cel dintâi prooroc din Scriptură care înfățișează legătura dintre Dumnezeu și poporul Său, ca o legătură de dragoste. Osea a proorocit sub patru regi, aproape treizeci de ani și murind la războaiele bătrânești, a fost îngropat cu cinstă în țara sa.

Tot în această zi are loc pomenirea Sfântului Preacuviosului Mucenic Andrei cel din Crit (767). Acesta s-a născut și a crescut în Gorgotina, cetatea cea aleasă a Critului, din părinți drept-credincioși și iubitori de fapte bune. Având îndrăzneala să mustră fără de frică păgânătatea împăratului Constantin Copronim (741-775) a fost schingiuit și aruncat în temniță. Apoi, fiind scos de acolo, l-au bătut din nou și l-au târât prin tot târgul, și se rupeau și cădeau bucăți din trupul lui. În cele din urmă un pescar, pornindu-se dintr-o îndemnare drăcească, luă satârul lui cel de măcelărie și, trăind un picior din trupul Sfântului, puse capăt alergării și nevoiții fericitului, care trecu astfel la cereștile lăcașuri.

C.A.

Universitatea Vasile Goldis din Arad

La un pas de a primi autorizația de funcționare

Consiliul Național pentru Evaluare Academică și Acreditare a evaluat deja 29 de instituții de învățământ superior. Dintre acestea 14 sunt în faza de finalizare. Printre acestea se numără și Universitatea „Vasile Goldis” din Arad.

Urmează ca C.N.E.A.A. să mai efectueze la acestea, o ultimă vizită de control.

Decizia finală se va da după toate probabilitățile pe data de 24 octombrie și va fi aprobată de Ministerul Învățământului.

CASA DE CULTURĂ A MUNICIPIULUI ARAD anunță

INSCRIERI LA URMĂTOARELE CURSURI: limbi străine (germană, engleză, italiană, franceză, maghiară), deparanare radio-TV, mecanici auto, contabilitate și dactilografie și lucrări de secretariat. Inscriserile se fac zilnic între orele 10-13 și 17-19 la sediul din B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1.

Informații la telefon 219980.

Dacia Felix la Arad?

În cursul zilei de joi, 13 octombrie a.c. a sosit la Arad o delegație a Băncii Dacia Felix. Scopul vizitei l-a constituit consultarea factorilor locali în vederea obținerii unui spațiu pentru amenajarea unui sediu. La întâlnire au participat domni Dan Ivan, președintele Consiliului Județean Arad și Cristian Ilea, viceprimarul municipiului Arad.

VIOREL BOȚ

În această toamnă Liceul Industrial numărul 3 CFR ARAD a vrut să fie primul care-și numără bobocii

Joi, 13 octombrie cu începere de la orele 18, la Casa de Cultură a Sindicatelor a avut loc un inedit concurs intitulat: „MISS și MISTER BOBOC 1994”. Concurenții au fost proaspeții elevi ai clasei a IX-a, din cadrul Liceului Industrial numărul 3 CFR Arad.



În proba de dans bobocii și-au „dat drumul” evoluând cu multă dezinvoltură. O probă interesantă a fost și cea de aptitudini artistice în cadrul căreia bobocii au spus anecdotă și au recitat poezii. Testul de spontaneitate a fost fără îndoială proba cea mai „gustată” de publicul spectator.

SORIN GHILEA) s-a retras pentru deliberare s-a derulat un variat și captivant program artistic. Si-au dat concursul: trupele de dans BREAK BOYS, LIFE, STING, SARAJEVII COSTEL ȘOIT și MARIUȘ ULAIJIAN, solisti de muzică ușoară MIRELA OLARIU, CLAUDIA OPREA, FLORIN MARIȘ și MARIANA MUSTAFA - tânără speranță a muzicii arădene. Formația KARATE KUNG-FU a prezentat o demonstrație de arte marțiale de mare virtuozitate.

În final a sosit momentul cîmășterii câștigătorilor. Locul I și titlul de „MISS și MISTER BOBOC 1994” a fost obținut de către perechea FLAVIUS BUDA - CRISTINA COSMA. Pe locul al II-lea s-a situat perechea ROBERT ANGHIEL - RAMONA CHIS. Iar locul al III-lea a fost ocupat de perechea FLORIN DANCHIȘ - ANUȚA MARIȘ.

COSMIN TRIF
Foto montaj: ONORIU FELEA

Din nou despre alocatia de stat pentru copii

Învățătorii trebuie să depună tabele nominale la Inspectoratul școlar

În baza unei convenții încheiate între Ministerul Muncii și Protecției Sociale și Ministerul Învățământului, situația alocatiei de stat pentru copii care s-au înscris în clasa I, în anul școlar 1994/1995 se soluționează astfel: ● elevii care au împlinit vârsta de 7 ani până la data de 31 august anul curent nu vor mai primi, începând cu luna septembrie alocatia prin Direcția Muncii, ci li se va emite carnet de securi pe întregul an școlar ● elevii care împlinesc vârsta de 7 ani după această dată vor primi alocatia prin Direcția Muncii, inclusiv pentru luna octombrie, urmând ca începând din luna noiembrie, pentru restul anului școlar să primească carnet de securi.

Pentru a fi posibilă sistarea din plată prin Direcția Muncii, convenția prevede obligația școlilor profesionale de a depune tabele nominale cu datele acestor copii, la Inspectoratul Județean Arad. Acestea are obligația să depună tabelele vizitate la Direcția Muncii și Protecției Sociale, Oficiul Asistență Socială.

Dacă termenele de depunere nu se respectă, Direcția Muncii nu poate sista plata alocatiilor pentru copii care au împlinit 7 ani până la 31 august și se crează posibilitatea încasării duble a alocatiei, fapt pentru care se va fac vinovate școlile.

CAMELIA BERAR

Satelit Italia - Luni, 17 octombrie 1994

- Italia 1
7,30 Desene animate
10,20 Ralph - supereroul - s.
10,45 Chips-s.
11,45 T.J.Hooker-s.
12,45 Spectacol T.V.
13,25 Studio deschis
13,50 Desene animate
15,00 Studio deschis
15,30 Varietăți
17,15 Street Justice-s.
18,15 Radio vorbit
18,50 Familia Pepe - s.
19,15 Flash - s. pentru copii
19,50 Bayside School - s. distractiv
20,30 Studio deschis - stiri, reportaje
21,00 Karaoke - show cu Fiorelli
21,30 Cyborg Tracker (F.SF SUA, 1993)
23,30 Highlander - s.
1,30 Studio sport

- CANALE 5
7,30 Magazin matinal
10,00 Maurizio Constanzo show
12,50 Forum - mag.
14,00 Știri
14,40 Frumos-s.
15,05 Complot în familie - s.
16,20 Matrimoniale
17,00 Bim, bum, bam - desene animate
18,00 Power Rangers-s.
19,00 Joc TV
20,00 Roata norocului - concurs TV
21,00 Știri
21,40 Nefericit dar mulțumit (comedie Italia, 1992)
23,40 Casa Vianello
0,15 Dosarele X - s.

- RETE 4
7,45 Vaporul dragostei - s.
8,30 Suflete înțelepte
9,05 Dreptul de a te naște-s.
9,30 Pantalari - s.
10,00 Guadalupe - s.
11,00 Maddalena - s.
11,30 Casa din preerie - s. western am.
13,00 Antonella - s.
14,00 Sentimentalii - s.
15,30 Femeia misterelor-s.
17,20 Prințesa-s.
18,00 Scuzați - s.
19,00 Funași News
20,00 Știri
20,30 Editorial
21,45 Perla Neagră - s.
23,30 Cine risipește, economisește (comedie SUA, 1985)
2,00 Suflete înțelepte-s.
2,30 Top Secret-s

ÎN ATENȚIA AGENȚILOR ECONOMICI 150.000 SOCIETĂȚI COMERCIALE ÎN „EURO PAGES”

Anunțăm agenții economici din județ, care doresc să dezvolte legături comerciale cu țările europene că, la sediul redacției noastre se poate cumpăra registrul comercial european EURO-PAGES, ediția 1995.

EURO PAGES 1995 (catalog - 1200 pagini) conține adresele complete (cu telefon, fax și telex) a peste 150.000 de furnizori (producători, comercianți, prestatori de servicii, diverse) din 22 țări europene: Belgia, Danemarca, Germania, Finlanda, Franța, Grecia, Marea Britanie, Irlanda, Italia, Croația, Luxemburg, Olanda, Norvegia, Austria, Polonia, Suedia, Elveția, Slovacia, Slovenia, Spania, Cehia, Ungaria.

● **EURO PAGES 1995** este structurat pe 600 domenii de activitate care cuprinde toată sfera economică

● **EURO PAGES 1995** a apărut în 6 limbi (engleză, franceză, germană, italiană, spaniolă, olandeză), la redacția noastră găsiți în engleză și franceză.

● **EURO PAGES 1995** a apărut într-un tiraj de 600.000 exemplare care se distribuie în 30 de țări europene.

● Până la 30.04.1995 se primesc la sediul redacției noastre, servicii publicitate, solicitări de înscriere publicitară a agenților economici din județ în cataloagele **EURO PAGES** ediția 1996, care va apărea în septembrie 1995.

● **EURO PAGES** - un instrument esențial pentru găsirea de noi furnizori de materii prime, produse industriale, produse de larg consum etc... Contactând direct producătorul aveți posibilitatea să importați produsele mult mai avantajos, alegând oferta cea mai bună

● **EURO PAGES** - un instrument esențial pentru găsirea de noi beneficiari pentru produsele dumneavoastră. Oferind produsele dumneavoastră societăților de profit din Europa aveți enorme șanse de export profitabil.

● **EURO PAGES** - un instrument esențial pentru fiecare societate comercială care dorește să fie prezentă pe piața europeană. Numai printr-o înscriere în catalog, Europa va lua cunoștință de existența dumneavoastră. Reclama dumneavoastră ajunge pe masa de lucru a 600.000 de societăți comerciale din 30 de țări. Prin **EURO PAGES** vi se deschide o enormă șansă de a fi contactat!

Informații: Serviciul publicitate al ziarului „Adevărul” Arad, Telefon 280904



S.C. ALL PIC S.R.L.

Magazinul A.B.C. ZIMAND
CUZ

S.C. ALL PIC S.R.L. vinde prin magazinul ABC din Zimand Cuz următoarele materiale:

- Țevi zincate 1/2"; 1 1/2"; 3";
- Țevi instalații N. 3/8"; 3/4"; 1/2"; 1";
- Țevi rectangulare: 50x30; 50x40; 60x30; 60x40; 70x40;
- Cornier 25x25;
- Țevi pătrate 20x20; 30x30; 40x40;
- Tablă zincată: 0,4 mm; 0,5mm; 0,6mm;
- Tablă L.R.: 1 mm; 1,25mm; 1,5 mm; 2 mm;
- Tablă cutată neagră; zincată.

Preia comenzi și aprovizionează orice sortiment din gama celor de mai sus.

Informații la telefon: 056/155082(TIMIȘOARA).

(3133947)

S.C. „RODIPET” S.A.

Începând cu 25.10.1994, începe contractarea abonamentelor la toate publicațiile înscrise în catalogul presei române.

Cei interesați să se prezinte la sediul filialei RODIPET Arad, P-ța Gării, nr.2-4 (Poșta de la Gară), sau informații la telefon: 236470, între orele 7-15.

(3243503)

S.C. „Moneasa” SA (STAȚIUNEA BALNEO CLIMATERICĂ)

loc.Moneasa, jud.Arad
ORGANIZEAZĂ:

concurs pentru ocuparea postului de manager în condițiile Legii nr.66/93 și a Normelor metodologice de selecție a managerilor.

● Concursul va avea loc la data de 30 noiembrie 1994, ora 10,00 la sediul societății.

● Candidații vor depune ofertele în termen de 30 zile de la data celei de-a doua apariții în ziar a prezentului anunț.

Pentru informații suplimentare și documentare vă puteți adresa societății la telefon 057/439232.

(2663210)

Societate Comercială „CARNE” S.A.

Arad Str. Feleacului nr.1

organizează concurs de selecționare a managerului.

Depunerea ofertelor se vor face în termen de 30 de zile de la ultima apariție a anunțului, la secretariatul societății.

Condițiile de participare sunt cele prevăzute de Legea nr.66/1993 și Normele Metodologice nr.1/1994 a FPS.

Informații la telefon 221070 Arad.

(3243497)

S.C.A. „SEMROM” S.A. SEMLAC

ORGANIZEAZĂ,

licitație în fiecare marți, la ora 10,00, la sectorul mecanic pentru vânzare de tractoare U 650 și L 445. Diferite mașini în diferite stadii de uzură.

Informații telefon: 231335 sau la sediul unității.

(3243526)

CONSILIUL LOCAL SEMLAC

Organizează,

în data de 23 octombrie 1994

„MARELE TÂRG DE TOAMNĂ”

pe platoul din centrul comunei. Sunt invitați toți producătorii agricoli și întreprinzătorii din alte domenii din județ.

Nu se percepe taxă forfetară!

Vă așteptăm cu drag, în comuna noastră.

(3243527)

S.C. ROMAGRA S.A. ARAD

str.Episcopiei nr.32,telefon 219192 -212978

VINDE EN GROS

următoarele produse de import la cele mai scăzute prețuri:

- **PASTE FĂINOASE** - 17 sortimente la pungi de 0,500 kg-produse marca „SETTEDUCATI” și „LIGOURI” -import ITALIA

● **STIXURI** - 5 sortimente la capacități diferite import GERMANIA

● **ARIEL VERDE** și **ARIEL ALBASTRU** la cutii de 0,600 kg. - import GERMANIA produse de renumita firmă **PROCTER & GAMBLE**

● **DELIKAT** 8 pungi a 100 gr. import UNGARIA

(490632)

S.C. „UTA” S.A Arad

Cu sediul în Arad, str. Poetului nr.1 /c, organizează licitație publică în ziua de miercuri 16 noiembrie 1994, orele 10,00, la sediul societății, pentru valorificarea prin vânzare a unor fonduri fixe și obiecte de inventar propuse pentru casare, conform listelor aprobate.

Până la epuizarea listelor, se vor ține licitații în fiecare zi de miercuri până la 14 decembrie 1994 inclusiv, la aceleași ore la sediul societății.

Relații suplimentare, la sediul societății din Arad, str. Poetului nr. 1/c, secția Mecanică, sau la telefonul 244384.

(3243529)

S.C. „UTA” S.A.

Solicită,

prezentarea la unitate în vederea angajării personalului calificat de la țesătorie, specializat pe războaiele AB 4X1 și AB 1x1.

(2663226)

CONSILIUL LOCAL GURAHONȚ

ORGANIZEAZĂ,

licitație pentru închirierea unor spații destinate activităților economice și comerciale.

Licitata va avea loc în data de 8.11.1994 la sediul consiliului. Amănunte la Primăria Gurahonț, telefon: 420309.

(2663227)

TAXI

Non Stop Alcaz Vest'94 Non Stop

- **deplasare la comandă - GRATUIT**
 - * **comenzi anticipate** * comisoane
- Cele mai mici tarife din Arad!**
Telefon: 244984.
Convenabil, comod, sigur.



TAXI GLOBAL

un partener ideal la un drum cămin și plăcut.

Tel : 23.00.00

- comenzi anticipate
- transport persoane
- transport marfă 1,5 - 4 t
- transport marfă cu furgoneta 450kg.

Nu se percepe taxă la comandă



CAMERA DE COMERT SI
INDUSTRIE A JUDETULUI
ARAD

19-21 octombrie

la sala DECEBAL (în
spatele liceului
Pedagogic), între orele
10-17



TARGUL DE MEDICINA, APARATURA MEDICALA SI STOMATOLOGICA AR-MEDICA 94

PROGRAMUL MANIFESTARILOR CONEXE
MIERCURI, 19.10.1994

14.00-Prezentare:Facultatea de Medicina din Arad,
prezent si viitor

15.00-Prezentare: Conditii impuse de Politia Sanitar-
Veterinara pentru infiintarea de cabinete particulare
JOI, 20.10.1994

11.00-Prezentare: Firma "MODUS", distribuitor
autorizat "MEDICOR"-UNGARIA

13.00-Prezentare: Legca Asigurarilor Sociale,
implicatii asupra cabinetelor particulare

S.C. „COLOR PLUS” SRL

Arad, str.Dr. Ioan Rațiu (Sverdlov) nr.25

(telefon/fax 057/222037)

în calitate de reprezentant autorizat, vinde vopsele auto
„PALINAL” import Italia, culori originale pentru orice tip
de mașină.

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL

- chituri auto „Palinal”

- vopsele tip email pentru lemn, metal și zidărie

- grund anticoroziv,vopsea antifonică (boschet), chit de
stropit, chit de geam

- vopsea tip emaur pentru mașină

- diluanți

VINDE EN DETAIL:

● vopsea lavabilă pentru zugrăveli interioare

● pistoale de vopsit

● pensule, hârtie abrazivă

● vopsele industriale

(3243489)

DECES

Cu nespuse durere
anunțăm încetarea din viață
a mamei noastre dragi
SIMON ELENA. În mor-
mântarea va avea loc azi,
orele 15, de pe strada
Dorobanți, nr.51. Familiile
îndoliate **SIMON** și
SCHLESINGER.

CONDOLEANȚA

Dureroasă va rămâne
ziua de 14 octombrie când
moartea nemiloasă l-a răpit
dintre noi la frageda vârstă
de 24 de ani pe cel care a
fost Cristian Ancuța. În veci
nemângâiate mami, sora și
bunica. Dormi în pace suflet
blând!

